

平成 28 年 12 月 12 日

各 位

上場会社名 三 共 生 興 株 式 会 社 代 表 者 代表取締役社長 川 崎 賢 祥 (コード番号 8018 東証第1部) 問合せ先責任者 執 行 役 員 下 川 浩 一 (TEL 06-6268-5188)

## 株主優待制度の廃止に関するお知らせ

当社は、平成28年12月12日開催の取締役会において、下記のとおり株主優待制度を廃止することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

## 1. 株主優待制度廃止の理由

当社は、株主優待制度として、毎年9月30日現在の当社株主名簿に記録された1単元(100株)以上ご所有の株主様を対象に、「DAKS(ダックス)手帳」の贈呈を実施してまいりました。この度、株主の皆様に対する公平な利益還元のあり方という観点から慎重に協議を重ねました結果、配当による利益還元を充実していくことがより適切であると判断し、株主優待制度を廃止することといたしました。

今後も安定的かつ継続的に配当を実施していくことができますよう、企業価値向上に努めてまいりますので、何卒ご理解を賜りますようお願い申し上げます。

## 2. 株主優待制度の廃止時期

平成28年9月30日現在の当社株主名簿に記録された1単元(100株)以上ご所有の株主様への贈呈をもちまして、株主優待制度を廃止させていただきます。

以上